



Кота-Кинабалу, ранее Джесселтон, является административным центром штата Сабах. Город расположен перед Парком Тенкау Абдул Рахман и Южно-Китайским морем, на северо-западном побережье острова Борнео. Местные жители город-курорт называют КК или Апи Апи (с малайского языка Апи переводится огонь). КК- это популярное туристическое место пользуется спросом среди местного населения и иностранных туристов, и является главными воротами штата Сабах и острова Калимантан (Борнео). К достопримечательностям Кота-Кинабалу относятся Морской парк Тенку Абдуд Рахман, Башня Яясан Сабах, Музейный комплекс Сабах.

Морской парк Тенку Абдул Рахман

Парк был основан в 1974 году, и находится на расстоянии 3-8 км от причала Кота-Кинабалу. Эта достопримечательность Кота-Кинабалу названа в честь первого премьер-министра Малайзии. Парк, состоящий из пяти островов, таких как Манукан, Гая, Сапи, Мамутик, Сулуг, занимает территорию 49 км², из них две трети занимает океан. Каждый остров представляет собой идиллическое убежище с оффшорными коралловыми рифами, белоснежными песчаными пляжами, изобилующими животными, внутренними лесами. На Пулау Гая и Пулау Сапи были обнаружены великолепные участки коралловых рифов.

Кота-Кинабалу привлекает не только достопримечательностями и прекрасно развитой курортной инфраструктурой, но еще это коммерческий и индустриальный центр Восточной Малайзии. В Кота-Кинабалу самое высокое место это сигнальный холм Букит Бендера, с которого можно обозреть город и гавань. Этот холм получил название от

сигналов, которые с помощью флагов каждый раз подавались с него, когда торговые судна подходили к порту Джесселтон.

Башня Ясан Сабах

В 1977 году была сооружена Башня Ясан Сабах - Менара Тун Мустафа. На острове Калимантан эта Башня среди высоких зданий занимает второе место по высоте. 30-ти этажное уникальное здание цилиндрической формы поддерживается высокими растяжными стальными стержнями. Таких башен, представляющих собой техническое и архитектурное чудо, всего четыре в мире, и среди них башня Сабаха является самой высокой. На 18-м этаже башни располагается вращающийся ресторан-бар «@mosphere», благодаря нему можно составить полномасштабное представление о гавани Ликас. Примерно за час ресторан-бар совершает полное вращение. Башня с часами Аткинсон, сооруженная из дерева без гвоздей, привлекает своей старомодностью. Она была построена в честь Френсиса Джорджа Аткинса, первого окружного чиновника Джесселтона. Во всем Сабахе Башня является старейшей структурой, пережившей разрушение в период Второй мировой войны. Любители художеств восхищаются новой картинной галереей Борнео, расположенной на 2-м этаже Азиатского Городского Комплекса.

Музейный комплекс Сабах

В 1985 году создан Музейный комплекс Сабах. В его состав входит научно-образовательный центр, главное здание, музей исламской цивилизации, картинная галерея и культурная деревня. В этом замечательном месте можно не только ознакомиться с историей Сабаха, но и понаблюдать за тем, как развивались торговые отношения с соседними государствами Юго-восточной Азии и с Китаем.